

TEMELJNE ODREDNICE!!!

Fizičko udaljanje od 1,5 m.

!!!Rad ustanove neophodno je organizirati na način da se osigura u što većoj mjeri socijalno distanciranje (fizički razmak) kao i pojačana osobna higijena i higijena prostora. Fizički razmak od najmanje 1,5 metra u zatvorenom prostoru posebno provode djelatnici u odnosu na druge djelatnike, te se navedeni fizički razmak preporuča održavati kada je god moguće između djelatnika i djece

ULAZAK RODITELJA U USTANOVU TREBA IZBJEĆI KAD GOD JE TO MOGUĆE!

uključivanje približno između 15 i 20 djece po odgojno-obrazovnoj skupini (što ne znači da je 20 djece maksimalan broj po skupini)

UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD RAZREDNE NASTAVE OD 1. DO 4. RAZREDA I RAD S DJECOM S TEŠKOĆAMA KOJA IMAJU POMOĆNIKA U NASTAVI



**OŠ BRAĆA RIBAR
SISAK**

ZAGREBAČKA 8A, 44 000

044 570 208 / 091 2650 200

„Rad u školama u sadašnjim epidemiološkim uvjetima uz poštivanje uputa HZJZ-a smatra se jednako sigurnim za djecu i zaposlenike kao i rad od kuće odnosno ostanak kod kuće te se omogućuje uključivanje sve djece u škole.“

Upute HZJZ

svaka odgojno-obrazovna skupina boravi u jednoj odgovarajućoj prostoriji

izbjegava se fizički kontakt (bliski kontakt) djece iz jedne odgojno-obrazovne skupine s drugom djecom, roditeljima/starateljima druge djece i drugim djelatnicima ustanove

Ograničen ulazak u školske ustanove.

ORGANIZACIJA RADA S DJECOM!!!

Ulazak u škole.

U školu učenici dolaze i odlaze sami, organiziranim prijevozom ili u pratnji roditelja, ovisno o odluci roditelja, kao što bi dolazili i odlazili da nema epidemije. Kada dovode djecu u vrtić te ako roditelji odluče dovesti i odvesti djecu u školu, preporučuje se koliko je moguće da roditelji ili druge osobe u pratnji djeteta izbjegavaju ulaziti u ustanovu. Ispred ulaza u ustanovu, kod ulaska i izlaska iz ustanove, te u ustanovi, svim se osobama savjetuje da drže međusobni razmak (1,5 m). Međusobni razmak ne trebaju držati osobe iz istog kućanstva.

Roditelji se ne okupljaju na ulazu.

Bolesna djeca. Djeca koja imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 (primjerice u kućanstvu ili u ustanovi) ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaražena s COVID-19 ostaju kod kuće te ih roditelji/skrbnici ne smiju dovesti u ustanove.



Bolesni roditelji. Roditelji/skrbnici ne smiju dovesti niti odvesti djecu ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19 a pogotovo ako su u samoizolaciji jer tada ne smiju izlaziti iz kuće.

VAŽNO!!!

Bez maske.

Djeca ne nose zaštitne maske.

Bolesna djeca. Roditelji/skrbnici imaju obavezu izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu, te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u ustanovu već se javljaju telefonom ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta.





MOLIMO RODITELJE UČENIKA RAZREDNE NASTAVE DA :

1. DETALJNO PROČITAJU OVE UPUTE UZ MOGUĆNOST PREGLEDA CJELOVITOG SLUŽBENOG DOKUMENTA KLIKOM NA https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_skole.pdf

2. PRATE WEB STRANICU ŠKOLE ZBOG NOVIH INFORMACIJA I UPUTA

3. PRIDRŽAVAJU SE SVIH PREPORUKA !